



В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту оставления медицинскими работниками хирургического зажима в теле пациентки

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту оказания пациенту услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2016 года сотрудники ГБУЗ АО «Александро-Мариинская областная клиническая больница» при проведении хирургической операции 61-летней местной жительнице оставили в ее брюшной полости инородное тело – хирургический зажим.

Его наличие было установлено при рентенографическом обследовании пациентки, госпитализированной в одну из районных больниц с острыми болями в животе.

Данный факт был выявлен во взаимодействии со средствами массовой информации. Напомним, в июле 2017 года по публикации одного из местных СМИ следственными органами СК России по региону была проведена проверка и установлена личность пациентки, которая пояснила обстоятельства ее лечения и обратилась в следственный орган с заявлением о привлечении к уголовной ответственности медицинских работников.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1197568>